

阎晓宏会见香港印刷业商会理事长杨金溪一行时指出

内地香港携手提升印业竞争力

记者 冯文礼

本报讯（记者冯文礼）5月13日下午，新闻出版总署副署长阎晓宏在会见香港印刷业商会理事长杨金溪一行39人时指出，香港和内地印刷企业要携起手来，积极应对金融危机，进一步提升印刷产业的竞争力。

阎晓宏首先对杨金溪一行到新闻出版总署访问表示热烈欢迎。阎晓宏说，近年来，内地与香港印刷企业间的交往日益增多，合作的力度逐年加大，呈现出一种良好发展的态势。始于2008年的国际金融危机，波及各行各业，印刷业也不例外，受到了不同程度的影响。我们要看到，历史上任何一场危机，都是挑战和机遇共存。今年以来，为了应对这场危机，国家出台了多项措施力争经济平稳发展，同时大力推动文化产业大发展大繁荣，这也为印刷产业实现新发展带来了新机遇。香港印刷业商会是香港地区历史最悠久、最具代表性的行业组织，希望能够带领业界同仁抓住机遇、迎接挑战、共克时艰，进一步发挥商会各会员单位在内地投资企业的作用，在渡过金融危机的同时，使印刷产业的发展达到一个新的高度。

杨金溪对新闻出版总署多年来对香港印刷业商会的关心与支持表示感谢，并详细介绍了香港印刷业商会近年来发展的总体情况以及为应对金融危机所采取的策略与措施。他表示，随着国家经济的逐渐回暖，香港与内地印刷企业间的合作领域会越来越宽，力度也会越来越大。

杨金溪一行是应邀前来参加第七届北京国际印刷技术展览会的。据了解，成立于1939年的香港印刷业商会，今年将迎来70周年华诞，届时将在香港举行一系列庆祝活动，包括庆祝晚会、内地及台港澳印刷业交流联谊会、杰出印刷企业家奖评奖、31Days摄影集义卖等。

会见中，双方还就如何进一步加强合作以及其他共同关心的话题交换了意见和看法。

新闻出版总署对外交流与合作司司长张福海、港澳台办公室主任谢爱伟、印刷发行管理司副司长谭汶，香港印刷业商会监事长赵国柱、香港印刷业工会主席马绍宽等参加会见。